

ИРБИТСКІЙ ЯРМАРОЧНЫЙ ЛИСТОКЪ.

ГОДЪ ПЕРВЫЙ

Цѣна съ достав-
кою въ городѣ
Эр. съ пересыл-
кою въ другія
мѣста 3 р. 50 к.

по возобновленіи изданія и 11-ый со времени перваго выхода.

Среда, 26 Февраля 1875 года.

Подписка при-
мается въ редакціи,
въ домѣ О. П. Ше-
ломенцова, въблизи
Почтовой Конторы,
а также у Ирбитска-
го Городскаго Головы и
у Увяднаго Исправ-
ника.

ВЫХОДИТЬ ЕЖЕДНЕВНО, КРОМЪ ВОСКРЕСНЫХЪ ДНЕЙ.

Объявленіе

ПРАВЛЕНІЯ ИРБИТСКАГО ОБЩЕСТВЕННАГО БАНКА.

Продается, по вольной цѣнѣ, недви-
жимое имѣніе, заключающееся въ двухъ ка-
менныхъ 2-хъ этажныхъ домахъ, крытыхъ
жельзомъ, съ находящимися при нихъ на
дворѣ: каменной баней и деревянными
службами и мѣстѣ подъ всѣми этими
строеніями и дворомъ, котораго состоитъ
по улицѣ 22¹/₂ сажени и внутрь двора
25 саж., состоящее въ Городѣ Ирбита,
въ 1-й части, по Пермской улицѣ, подъ
№ 121. Желашше купить это имѣніе
имѣютъ обращаться въ Правленіе Ирбит-
скаго Общественаго Банка, съ 10 часовъ
по полуночи и до 1 часу по полудни,
ежедневно.

ТЕЛЕГРАММЫ

МЕЖДУНАРОДНАГО ТЕЛЕГРАФНАГО АГЕНТСТВА.

С.-Петербургъ

26-го Февраля 1875 г.

ВЕРСАЛЬ; вторникъ. Министерство не обра-
зовалось: Бюффе отказался быть Министромъ.
Берлинъ; среда. Императоръ Вильгельмъ
заболѣлъ легкой простудой.

С.-Петербургскія Биржевыя Извѣстія

26 Февраля.

Полуимперіялы - 5. 90 прод.
Вексельный курсъ на Лондонъ 33¹¹/₃₂ пенс.
Парижъ 350 ¹/₂ сент.

Банковые билеты 1 выпуска	98 ¹ / ₂
— — — 2 —	98 ¹ / ₄
— — — 3 —	98
Выкупныя свидѣтельства	97 ³ / ₈
Рента — — —	101 ¹ / ₂
Первый внутренній заемъ съ выигрышами	197 ¹ / ₂ покуп.
Второй внутренній заемъ съ выигрышами	196
Акціи Сибирскаго Банка	207 прод.
Закладные листы Нижегород- ско—Самарскаго Банка	91 ¹ / ₄ покуп.
Облигаціи С.-Петербургскаго Го- родскаго Кредитнаго Общества	91 ³ / ₄
Облигаціи Московскаго Город- скаго Кредитнаго Общества. Фев- ральскія	87 ¹ / ₂ покуп.
Металлическіе билеты	90 дн.
Дисконтъ	5
Спиртъ	70
Сахаръ пудъ	8. 50
Мука	6. 75
Рожь наличная лучше майская	6. 45
Пшеница саксонка наличная	тихо.
— — — на Май	9. 00
Овесъ наличный	4. 90
Крупчатка 1-го сорта	14. 50
— — — — —	10. 50
Сѣмя льняное наличное	тихо.
— — — на Май	12. 25
Сало желтое свѣчное, наличное	49.
— — — на Августъ	47. 50.
Масло коровье	7. 90
Поташъ	тихо
Хлопокъ суратскій	5 ¹ / ₄

ТОРГОВЫЯ ИЗВѢСТІЯ.

25 Февраля.

Торговля сундуками невьянской и тагильской работы,
по отзывамъ самихъ торговцевъ, нынѣ была себѣ въ убытокъ;
ярмарка же приближается къ концу, а ихъ едва ли половина

распродана. Чаемъ, какъ оптомъ, такъ и въ розницу торгуютъ не бойко; впрочемъ у главнаго гуртовщика, г. Губина, торговля идетъ, будто бы, по прежнему, блистательно. Въ розничной продажѣ обыкновенные кяхтинскіе чай продаются отъ 90 к. до 1 р. 50 к. за фунтъ (противъ прошлаго года дешевле), цвѣточные—отъ 2 р. 50 к. до 4 р. Сахаръ продаютъ отъ 9 р. до 9 р. 50 коп.

26 Февраля.

Мыло завода Губбарда и К^о продаютъ въ кубикахъ и брускахъ 3 р. 70 коп. за пудъ; завода Колмакова въ брускахъ 3 р. 60 к., — кубикахъ 3 р. 70 к.

Серебряныя издѣлія 84 пробы въ розницу продаютъ по 30 к. за золотникъ. Книжная торговля Леухина въ нынѣшнюю ярмарку была прибыльна, что иначе и быть не можетъ, потому что онъ торгуетъ здѣсь безъ всякой конкуренціи.

Значеніе Ирбитской ярмарки въ виду новаго возбужденія вопроса о направленіи желѣзной дороги.

И такъ снова возникаетъ вопросъ о направленіи Сибирской желѣзной дороги. Въ настоящую пору, какъ всякій пойметъ, вопросъ этотъ становится слишкомъ важнымъ, чтобы не быть встрѣченнымъ съ самымъ сосредоточеннымъ къ нему вниманіемъ. Болѣе 10 лѣтъ рѣшеніе его тянулось и томилось всѣхъ тѣхъ, кому дороги интересы отечества. Но не смотря на кипучую дѣятельность въ работахъ по Высочайше разрѣшенному проведенію Уральской горнозаводской дороги (Сѣвернаго направленія), сторонники южнаго направленія не могутъ еще разрыться отъ его бремени. Въ виду важнаго значенія этой дороги по отношенію ея къ продовольствію безхлѣбнаго Сѣвернаго края, къ центральной Россіи и къ среднеазиатскимъ владѣніямъ, а за тѣмъ и къ сѣвернымъ владѣніямъ Китая, впоследствии же и къ самому Китаю, не слѣдуетъ ли сознать наконецъ, что желаніе скорѣйшаго и основательнѣйшаго рѣшенія вопроса о ней, можетъ быть внушено только чистымъ высоко патріотическимъ чувствомъ, исключаяющимъ всякіе личные и уклоняющіеся отъ намѣченныхъ здѣсь главнѣйшихъ данныхъ, другіе мѣстные интересы. Съ высоты этого чувства, вышеуказанныя, предначертанныя уже Высочайшей Волей данныя, позволяютъ провидѣть въ будущемъ великія судьбы Сибири—этого не початаго еще и неисчерпаемаго въ своихъ источникахъ фонда Россіи. Но съ ожидаемымъ громаднымъ развитіемъ торговли у насъ на востокъ Ирбитскій рынокъ, давно уже по значенію своему второй въ Россіи, необходимо совмѣстить въ себѣ въ свое время торговлю цѣлой половины многолюднѣйшей части свѣта—Азіи, и станетъ, думается намъ, болѣе центральнымъ для Россіи рынкомъ, чѣмъ самый Нижній Новгородъ.

Вникая въ географическое положеніе Сибири, въ ея болѣе нежели 10,000 верстное протяженіе съ запада на востокъ, протяженіе, на которомъ она прилегаетъ въ среднеазиатскимъ владѣніямъ, и сѣвернымъ частямъ Китайской Имперіи, вникая далѣе во всеобщія въ мірѣ въ настоящее время стремленія и побужденія къ цивилизаціи, чему такой блестящій примѣръ уже даетъ Японія, положительно можно сказать, что не пройдетъ и полстоletія, когда населеннѣйшая въ свѣтѣ страна—Китай, побуждаемая съ сѣвера и юговостока всѣми цивилизованными націями Европы и Америки, откроетъ имъ наконецъ всѣ свои порты и всѣ свои торговые пути и придетъ съ ними въ полное торговое общеніе. Тогда Сибирь,

получая шелкъ и шерсть улучшеннаго овцеводства средней Азіи и Китая, заведетъ свои прядильныя и ткацкія фабрики, свои кожевенныя и другіе заводы и встанетъ въ независимое отъ мануфактурныхъ центровъ положеніе, удовлетворяя собственными издѣліями свои потребности и снабжая излишками ихъ рынки азіатскихъ государствъ и народовъ.

Съ того то недалекаго уже времени центръ торговаго тяготѣнія самъ собою передвинется съ Нижняго-Новгорода на привычный для Азіатскихъ народовъ Ирбитскій рынокъ, гдѣ представители мануфактуръ Москвы и Владиміра явятся уже не какъ самостоятельные продавцы, а какъ конкуренты въ снабженіи рынковъ Сибири и Средней Азіи своими товарами. Тѣмъ не менѣе торговое общеніе Сибири въ Ирбити съ Москвою чрезъ Нижегородскую ярмарку не только не прекратится, но напротивъ, подстрекаемое конкуренціей, разовьется до несравненно большихъ противъ нынѣшняго размѣровъ. Таково, по нашему убѣжденію, значеніе Ирбити въ будущемъ.

Отрѣпаясь за симъ отъ этого будущаго значенія Ирбити и обращаясь къ ея настоящему, не должно ли прийти всякому на мысль, что она, какъ второй наибольшій рынокъ Россіи, давно бы уже должна была также непрерываемо, какъ прежде Нижній-Новгородъ, применить желѣзнымъ путемъ къ большимъ рынкамъ Европейской Россіи. Но прицѣпиться къ такому сильному двигателю торговаго роста Ирбити, не смотря на долгія и неустанныя старанія ея Представителя А. А. Дробинина, до послѣдняго времени не удавалось.

Но Ирбити нечего тужить объ этомъ потому, что она обладаетъ всѣми тѣми прочными качествами и свойствами, которыя связали ее неразрывными узами со всѣми большими рынками Европейской и Азіатской Россіи и среднеазиатскихъ народовъ. Это хорошо сознаетъ все торгующее въ ней солловіе.

Она, скажемъ за нихъ, расположена на обширнѣйшей равнинѣ, гдѣ можетъ свободно раскинуться самый значительный въ мірѣ рынокъ; она обильна водой, находясь при слияніи двухъ небольшихъ рѣкъ—Ирбити и Ницы, изъ которыхъ послѣдняя судоходна въ весеннее и иногда въ осеннее время; лежитъ она въ сторонѣ отъ большаго Сибирскаго тракта, чуждая всякаго посторонняго ярмаркѣ вліянія, среди кругомъ облегающихъ ее хлѣбопашцевъ, людей самыхъ кроткихъ, мирныхъ и добрыхъ, отличающихся простотою почти первобытныхъ нравовъ. Она представляетъ собою, можно сказать, совершенно нейтральную территорію, столько привлекательную и столько необходимую для торговли; само административное управленіе города, не смотря на случающіяся въ ея личномъ составѣ перемѣны, какъ будто также усвоило себѣ этотъ столько типичный здѣшней мѣстности характеръ и не являетъ здѣсь тѣхъ рѣшительныхъ дѣйствій, на которыя во всякомъ другомъ мѣстѣ оно можетъ быть вызываемо болѣе частымъ нарушеніемъ общественнаго порядка и спокойствія. Съ этимъ вмѣстѣ и полицейская стража здѣсь такъ незначительна, что она, за многолюдствомъ, въ городѣ почти незамѣтна. При тѣснотѣ на улицахъ отъ множества народа, балагановъ, столовъ и лавочекъ, вѣздѣ открыто разложенныхъ по сторонамъ на снѣгу товаровъ, до 800 извозчиковъ, не считая экипажей домохозяевъ, которыхъ не менѣе 200, извозчиковъ притомъ неповоротливыхъ и несмѣтливыхъ, съ раннаго утра до другаго снуютъ безостановочно по всѣмъ направленіямъ, а между тѣмъ мы не помнимъ, чтобы когда нибудь случилось, что они кого нибудь смѣли. Развоза пріѣзжихъ гостей до 4 часовъ утра изъ конца въ конецъ города за 3—5 к. по улицамъ, освѣщаемымъ ночью болѣе огнями въ домахъ, нежели фонарями, эти извозчики, въ постоянныхъ случаяхъ сдѣленія со встрѣчными

очень осторожно, и притомъ безъ всякаго шума и безъ малѣйшей брани, мирно, всегда находятъ возможность отцѣпиться и спокойно продолжать ѣзду свою. Пьяныхъ на улицахъ рѣдко гдѣ видно, а между извозчиками ихъ и вовсе нѣтъ. Ни пѣсенъ, ни крику, ни шуму нигдѣ не слышно и только глазами можно убѣдиться въ сильномъ движеніи въ городѣ. Несмотря на то, что какъ въ домахъ, такъ и на улицахъ вездѣ грудно и открыто разложены товары и богатства всякаго рода, кражи случаются очень рѣдко, а если и выдается когданибудь такой случай, какъ напр. въ прошлогоднюю ярмарку, когда былъ убитъ рядскій староста и при этомъ одна чайная лавка была частію ограблена, то такіа и подобныя преступленія совершаются обыкновенно людьми пришлыми, или заѣзжими изъ далека. Эта патриархальность нравовъ Ирбитчанъ сообщаетъ и ярмарочному разгулу умѣренный характеръ, чѣмъ Ирбитская ярмарка рѣзко отличается отъ Нижегородской и всякой другой большой ярмарки. Вообще, надобно сказать, все здѣсь носитъ на себѣ характеръ частнаго общегитія, которое болѣе всего обуславливаетъ развитіе торговли, не терпящей стѣсненія.

Торговля въ своихъ операціяхъ всегда опредѣляетъ свои результаты совершенно свободно и всѣ въ ней въ данномъ мѣстѣ участвующіе подчиняются имъ безропотно, какъ не оборимой силѣ закона. Чѣмъ менѣе торговля встрѣчаетъ нечуждыхъ ей препятствій, тѣмъ правильнѣе и безобиднѣе для вкладчиковъ извѣстнаго рынка совершаются ея опредѣленія. Только подъ такими ничѣмъ не насилуемыми самобытными условіями и могли достигнуть высокой степени развитія древнія греческія колоніи какъ: Кароагенъ, Сиракузы, Марсель, позже Венеція, Генуя и друг. Съ этимъ вмѣстѣ торговля обладаетъ болѣе, нежели что либо другое, вѣрнымъ ручательствомъ постепеннаго и равномѣрнаго развитія цивилизаціи въ государствѣ и прочности основныхъ его установленій. Англія ничему столько не обязана за достиженіе высокой степени совершенства и незыблемой прочности своего государственнаго строя, какъ торговлѣ. Такимъ образомъ, если государство хочетъ достигнуть такого правильнаго и прочнаго существованія, то въ торговлѣ и промышленности найдеть всегда самаго сильнаго двигателя и вѣрное въ томъ ручательство. Торговля—самый консервативный элементъ въ государствѣ.

Съ своими же превосходно приуроченными къ ярмарочному быту условіями, укореившимися 230 лѣтнимъ практическимъ примѣненіемъ, Ирбитская ярмарка спокойно можетъ ожидать въ будущемъ своего развитія, а когда откроется свободное торговое общеніе съ Средней Азіей и Китаемъ, Ирбитъ уже по неизбежному къ ней торговому тяготѣнію, какъ новый наибольшій торговый центръ привлечетъ къ себѣ безъ всякаго ухищреннаго усилія многія линіи желѣзныхъ дорогъ отъ многихъ, какъ уже еуществующихъ, такъ и отъ вновь развившихся торговыхъ пунктовъ.

Но все таки при этомъ приводится замѣтить, что приспособленія къ развитію торговли не за нимъ должны слѣдовать, а напротивъ, по разумному къ нему отношенію, всегда и всевозможно ему предшествовать.

Если однакожъ скромной и простой во вѣншемъ, но уже славной въ иномъ родѣ, Ирбита такъ долго не случилось притянуться желѣзнымъ путемъ къ такъ давно уже ей симпатичнымъ большимъ рынкамъ центральной Россіи, то виной такого неразумнаго пренебреженія ея значеніемъ. Одно лишь искусственное противопоставленіе препятствій этому столько и много лѣтъ ожидаемому соединенію.

Въ заключеніе скажемъ еще, что необходимость такого соединенія, за всѣми рационально выработанными доводами, указывается еще болѣе постоянными и въ послѣднее время

уже громкими стопами и воплями, раздающимися по убійственному Камско-Тюменскому волоку.

А. Шмидтъ.

СПЕКТАКЛИ.

11 Февраля.

Давалась комедія: „Не тотъ жидъ, кто еврей, а тотъ жидъ, кто жидъ.“ При началѣ пьесы, своей непринужденной игрой обратилъ на себя вниманіе Г. Головинскій. Онъ игралъ роль аптекарскаго ученика, отпускающаго по разсѣянности совѣтъ не тѣ лекарства, которыя по рецептамъ требовались. Да и внѣ аптеки онъ также комично былъ разсѣянъ, объясняя, что самъ спалъ на голомъ полу, а сапоги лежали на постели. По той же разсѣянности онъ поцѣловалъ горничную, а женѣ своей, Леночкѣ, вмѣсто горничной, далъ на чай. Куплеты Г. Головинскій пѣлъ также очень мило; особенно обратили вниманіе слова „запустилъ онъ въ кассу лапу, — развѣ это не любовь?“ Г-нъ Херувимовъ съ г. Михайловымъ интересны были при сватовствѣ дочери перваго (Эрнестины—Г-жи Романовской 2-й) Г. Королевъ хорошо умолялъ скрыть его отъ преслѣдованія; много комизма было также при объясненіи въ любви, когда еврей звонилъ, спрятавшись въ стѣнныхъ часахъ. Но г. Вехтеръ игралъ еврея очень и очень неудачно. Онъ даже вовсе не сумѣлъ подражать зюзюганью еврейской рѣчи. Только жестикуляція и куплеты сошли у него недурно. Уважая талантъ г. Вехтера, мы, по совѣсти, должны сказать, что онъ взялъ роль не по харатеру. Да вообще мы имѣемъ основаніе замѣтить, что роли у г. Херувимова почему-то нерѣдко раздаются не такъ, какъ бы слѣдовало. Въ настоящемъ спектаклѣ, мы полагаемъ, что роль еврея лучше бы сыгралъ г. Королевъ. Г-жа Херувимова была интересна, когда говорила Михайлову 1-му (Дукеру): „ахъ, ты плутъ, плутъ, лисица ты старая!“

12 Февраля.

Шла „Злоба дня“ соч. Потѣхина. Пьеса сошла очень удачно. Выдался г. Головинскій, когда онъ просилъ у матери денегъ. Г-жа Головинская также играла хорошо. Г. Вехтеръ и Романовская 1-я были весьма интересны, когда первый, сознавался послѣдней, что любитъ не ее, а дочь ея. Отчетливо также исполняли свои роли г.г. Михайловъ 1-й и Королевъ. Авторъ пьесы проводитъ не новую уже мысль о пагубныхъ послѣдствіяхъ насильственнаго брака. Молодая, проданная за нелюбимаго челоѣка, послѣ вѣнца цѣлуется украдкой съ своимъ любовникомъ, а потомъ съ отчаянія застрѣливается. Все это представлено было естественно, безъ натяжки.

Неимѣя возможности писать подробно о театрѣ,—такъ какъ объемъ и назначеніе „Ярмарочнаго Листка“ не позволяютъ этого, мы нѣкоторые спектакли обходили молчаніемъ и изъ настоящихъ коротко упоминаемъ о тѣхъ только которые вполне нравились публикѣ. По этому смѣемъ надѣяться, что г.г. читатели не будутъ къ намъ строги, когда замѣтятъ, что отзывы наши покажутся имъ отрывочными.

13 Февраля играли драму „Идіотъ“ перев. съ французскаго. Г. Вехтеръ и г-жа Романовская играли хорошо и своей игрой понравились публикѣ.

15 Февраля давали „Грозный Царь Иванъ Васильевичъ“, соч. Чаева. И эта пьеса понравилась публикѣ. Г. Херувимовъ отличился въ роли Грознаго Царя, а г. Королевъ въ роли Малюты Скуратова.

16 Февраля, бенефисъ г. Вехтера, играли драму: „Кинь, или гений и безпутство“. Публикъ драма эта пока- залась случиватой, но г. Вехтеръ игрой своей поддержалъ ее. Видно было, что онъ, играя съ чувствомъ и увлече- ніемъ, вполне былъ проникнутъ своей ролей. Въ пьесѣ „Жизнь за Царя.“ выдѣлялись отъ прочихъ г. Королевъ въ роли Сусанина и г-жа Головинская 1-я, въ роли Соло- монида, жены старосты.

Эта Комедія „Ревизоръ“ была дана 18 Февраля въ бене- фисъ г. Королева. Нужно замѣтить, что произведенія нашего знаменитаго писателя, при постановкѣ на сцену даже на сто- личныхъ театрахъ нерѣдко встрѣчаютъ затрудненія въ раз- борѣ авторами ролей и затѣмъ конечно и въ самомъ вы- полненіи ихъ. По этому было бы черезъ чуръ претен- дательно съ нашей стороны требовать отчетливаго исполненія комедіи такого высокаго достоинства на театрѣ провин- ціальномъ. Одна же постановка этой комедіи дѣлаетъ честь г. Херувимову, такъ какъ это одно уже доказываетъ, что труппа его годъ отъ году улучшается и вѣсть кому играть великія творенія знаменитыхъ авторовъ. Г. Королевъ торже- ственно сыгралъ совершенно удовлетворительно. Г. Михайловъ 1-й игралъ (Осипа съ большимъ комизмомъ) и публика

осталась игрой его вполне довольна. Роль Хлестакова г. Вехтеръ игралъ, хотя и сносно, но при лучшемъ изученіи ея харак- тера, онъ могъ бы выполнить ее гораздо лучше. Такъ, напримѣръ, онъ весьма равнодушно представлялъ голоднаго Хлестакова; даже нельзя было замѣтить, что на сценѣ изображается дѣй- ствительно голодный человѣкъ; это особенно чувствовалось въ той сценѣ, въ которой по давали обѣдъ: тутъ г. Вехтеръ совершенно равнодушно произнесъ слова: „Несутъ! Несутъ!“; между тѣмъ этими двумя словами ярко обрисовывается характеръ Хлеста- кова. Будь они сказаны съ сіяющей въ лицѣ радостію, съ прискачкой и съ потираніемъ рукъ, или прихлопываніемъ въ ладоши, мы поняли бы кого онъ изображалъ.

Въ антрактахъ этой пьесы г. Королевъ отлично прочелъ стихотворенія: „Догадайтесь сами“ и „Смѣхъ“. Последнее стихотвореніе прочтено было въ высшей степени вырази- тельно: тутъ г. Королевъ прекрасно подражалъ смѣху лицъ раз- наго званія.

Вообще „Ревизоръ“ сошелъ очень удачно, съ видимымъ удовольствіемъ для публики. Жаль только, что слишкомъ мно- го было пропусковъ, отчего пьеса лишилась своей художе- ственной цѣльности.

Арх. Т.—въ.

ОБЪЯВЛЕНІЯ.

О продажѣ крупчаточной муки Курган- скаго купца Д. Смолина.

Съ паровой механической мельницы нашего крупчаточнаго завода привезена на здѣшнюю ярмарку крупчатная мука, выдѣланная самымъ усовершенствован- нымъ способомъ изъ лучшихъ сибирскихъ пшеницъ и про- дается близъ гостиного двора, въ лавкѣ Суторни- на. При этомъ, въ предупрежденіе, обращаю вниманіе г.г. по- купателей на то, что въ лавкѣ Ирбитскаго купца К. открыта злоу- потребительная продажа крупчатой муки низкаго сорта въ опорожненныхъ изъ подъ моей муки мѣшкахъ, съ клеймомъ нашего завода, дѣбною дешевле противъ моей на 1 р. 50 к. Объ этомъ обстоятельстве составленъ полицейскимъ надзи- рателемъ актъ при понятыхъ и Омскомъ купцѣ Териховѣ. Для воспрепятствованія злоставренному подрыву нашей торговой фирмы и большаго предостереженія г.г. покупателей отъ об- мана, считаю необходимымъ призовокупить, что клеймо на- шего завода, на мѣшкахъ муки 1-го сорта, большое—зеленаго цвѣта съ словами: Пароваго механическаго завода Шипкина и Смолина, въ Курганѣ; съ другой сто- роны мѣшка, у шва другое клеймо, красное—съ буквами: П. З. Мѣшки эти плотны, тщательно и крѣпко ушиты, между тѣмъ какъ мѣшки съ подложной мукой купца К. —цеплотные, уши- ты неаккуратно и не имѣютъ съ другой стороны клейма П. З. иди оно по шву не сходится.

Курганскій купецъ Д. Смолинъ.

Сѣверное Общество страхованія и склада товаровъ съ выдачею вѣрительныхъ

Принимаетъ на страхъ:

- 1) Отъ огня движимыя и недвижимыя имущества вся- каго рода.
- 2) Товарныя и другія клади, перевозимыя сухопутно и водою;—отъ потерь и убытковъ.

По страховымъ операціямъ въ городѣ Ирбити сущест- вуетъ Агентство, извѣстное уже многимъ ярмарочнымъ стра- хователямъ, въ домѣ наследниковъ покойнаго Московскаго купца Ф. В. Смирнова, по Екатеринбургской улицѣ, рядомъ съ Гостинницею „Александрія“.

АГЕНТЪ А. Е. ШАВУНИНЪ,

мѣстный Городовой Архитекторъ.

ИРБИТСКІЙ УѢЗДНЫЙ ЗЕМСКІЙ ВРАЧЪ

Владычко

квартируетъ въ домѣ Савиновой.

Редакторъ А. Шмидтъ.

Типографія Е. С. Хитровой.